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lemmel. Repertoáron szerepelt a Roszicska Hagyományőrző 
Egyesület énekes-táncos előadása, a Szivárvány óvoda néptánc 
csoportja , aztán Csángó táncház a Kacamajkával, a Hettyen-
fütty zenekar kíséretével. Őket a Maglódi Nyugdíjas Klub 
követte, akik a Honfoglalás című dalra táncoltak. A lányokat 
fiúk váltották, az Ezüsthang férfikórus is kiengedte a hangját.

Szombat este dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő 
köszöntötte elsőként a vendégeket, sőt, egy aktuális Márai- 
verset is elszavalt a színházteremben. (Képviselő úr beszé-
dét és a költeményt a 4. oldalon olvashatják.) Vaskó József, a  

Maglód Testvértelepüléseiért Alapít-
vány elnöke is üdvözölte a találkozó 
résztvevőit. (Elnök úr beszédét az 
5. oldalon közöljük.) Albert Ferenc 
Gufi verset írt az esemény tiszteletére, 
melyet ő maga szavalt el célközön-
ségének. Költőt ritkán köszöntenek 
vastapssal, Gufit mégis hosszasan élje-
nezte a nagyérdemű közönség.  

Az esti műsort a Kiss Kata Zene-
kar (címlapkép) fantasztikus koncertje 
zárta. Utána tudtuk meg (mert egyszer 
mindenre fény derül), hogy mi min-
dennel készültek a háziasszonyok és 
háziurak egész délelőtt: feltálalták az 
ünnepi vacsorát. Húsleves májgom-
bóccal (de nem szimpla májgombóc-
levesről van szó, ezt Gömörhosszú-
szóról hozták magukkal a vendégek). 
A második fogás hagymás krumpli 

Azon a hétvégén Maglód volt a Kárpát-medence szíve. Tizen-
hetedik alkalommal gyűltek össze városunkban a Magyarság 
– hat államból érkezett – képviselői. A február 16-17-18-án 
megtartott Apáink nyomdokain – Kárpát-medencei Magyar 
Találkozón háromszáz vendég vett részt. E nemzetépítő, gaszt-
ronómiai és kulturális rendezvénysorozat évről évre az össze-
tartozást jeleníti meg.

„Ha Isten velünk, ki ellenünk?" Márpedig az Isten velünk 
volt, csodálatos idő virradt ránk mindhárom napon, nem volt 
hideg, nem esett, nem fújt. A szeretetet pedig ki-ki hozta 
magával Benéről, Berzétéről, Bonyhádról, Doroszlóról, Duna-
szerdahelyről, Gömörhosszúszóról, Komáromból, Lendváról, 
Lövétéről, Passauból, Pusztinából, Székelylengyelfalváról vagy 
Várdarócról.

Felsorolni is nehéz, kik jöttek el hozzánk, itthon pedig ki 
mindenki készült a fogadásukra. Még nehezebb szavakba 

önteni a viszontlátás, az összetarto-
zás örömét, ami áthatotta a három-
napos rendezvényt. Maglód az a 
hely, ahol Felvidék, Őrvidék, Délvi-
dék, Kárpátalja, Muravidék, Erdély, 
Csángóföld és más kisebb-nagyobb 
elcsatolt magyar tájegységek népei 
„büntetlenül" beszélhetnek egy-
mással anyanyelvükön, a határokon 
átívelő határtalan szeretet jegyében.

Pénteken, február 16-án meg-
érkeztek a vendégek. Elsőként a 
legmesszebbről, Pusztinából jövők 
értek ide, reggel 7 órakor. Nyisztor  
Ilona és a pusztinai hagyományőrző 
csoport 12 órát utazott, hogy 

velünk tölthessék ezt a hétvégét. Aztán megérkeztek a szél-
rózsa többi irányából is a résztvevők. Elfoglalták szállásaikat, 
este pedig megtelt a MagHáz aulája, majd a színházterem is, és 
a közösen elénekelt Himnusz után Tabányi Pál polgármester 
köszöntötte a vendégeket. (Polgármester úr beszédét a 4. olda-
lon olvashatják.)

Késmárky Uzonka és énekcsoportja, valamint a Kacamajka 
Maglód Városi Néptáncegyüttes adott ünnepi műsort a tőlük 
megszokott magas színvonalon. Ugyancsak nagy sikert aratott 
a pusztinai asszonyok előadása.

A péntek estét a vacsora és az éjfélig 
tartó baráti beszélgetés zárta. (Marad-
tunk volna még, csak másnap korán 
kellett kelni.)

17-én, szombaton, reggel 7 órától 
kezdődött a disznóvágás. A feldolgo-
zás és a disznótoros elkészítése tájegy-
ségenként, saját recept alapján, külön 
üstökben történt, és kora délutánig 
tartott. Közben meg lehetett kóstolni a 
hagymás vért friss kenyérrel, egy pohár 
forró tea, vagy hideg bor kíséretében. 
Krucsó András speciális italadagolójá-
val a kezében kívánt pálinkás jó reggelt! 
– délután 2 óráig. Mások leereszkedtek 
a MagHáz udvarán található boros-
pincébe, saját felelősségre. Akik nem 
„fértek hozzá” a kondérokhoz, üstök-
höz, az udvari színpadon bemutatott 
műsorszámokat kísérhették figye-
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APÁINK NYOMDOKAIN XVII. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR TALÁLKOZÓ

Köszönetet mondunk a találkozó valamennyi résztvevőjé-
nek, szereplőjének, nevesített aktivistájának és névtelen hát-
térmunkásának! Maglód Város Önkormányzatának, Tabányi 
Pál polgármesternek, a Projekt Kft-nek, a három napon át 
több száz embert újra és újra vendégül látó MagHáz csapa-
tának, Ljubimov Krisztina igazgatónőnek, Fajka Szilviának, 
a rendezvény háziasszony-moderátorának és Vaskó József 
alapító-szervezőnek. Hála a Tamási Áron Erdélyi Körnek, 
Todor Ilonkának, a Maglódi Nők Klubjának, Pavlovics Lász-
lóné Marikának, a Maglódi Nyugdíjas Klubnak, Lajos Pálné 
Annának, a Kacamajka Maglód Városi Néptáncegyüttesnek, 
Kelemen Dávidnak, a Roszicska Hagyományőrző Egyesület-
nek és Meglécz Bélának. Továbbá valamennyi vendégnek, 
szállásadónak, fellépőnek, betanító tánctanárnak, óvónő-
nek és az egyházi személyeknek. Köszönet az ügyintézőknek, 
a szervezőknek, az eszközök és alapanyagok beszerzésében, 
sütésben, főzésben, terítésben, tálalásban, mosogatásban 
és takarításban résztvevőknek. Utóbb említett hölgyek 
mellett a segítő férjeknek, id. Pavlovics László italfelelős-
nek, valamennyi „tervezett" segítőnek, de a „beugróknak" 
is. Péntek délután például megbetegedett a főszakács.  
A vacsorát Sarankó László, Koller-Bátori Angéla, Koller Ist-
ván és Gohér Zoltán főzték/mentették meg. Köszönjük a  
Williams TV stábjának a felvételeket, Pászti Ildikónak és 
Pálfalvi Lászlónak a fotókat, a Maglódi Torna Club, a Kug-
lóf 2000 Kft és Merczel János támogatását. Külön köszönet 
nappali védelmezőinknek, a közterület-felügyelőknek! Pol-
gárőreink pedig éjszaka is őrizték a MagHázat és a benne 
tárolt értékeket. Köztünk voltak, mégsem mulathattak 
velünk két éjszaka, három nap. Ők akkor is dolgoztak. 

volt kolbásszal, hurkával. Lendvai szakácsaink (pirospaprika 
nélküli) fehérkolbászt, a többiek csípősebb vöröskolbászt töl-
töttek. Nehéz lenne eldönteni, melyik volt a finomabb, mert 
mind elfogyott. Aztán ezerféle sütemény került a tányérokra. 
Felszolgáltak persze üdítőket és szilvából, szőlőből nyert ita-
lokat is az asztalra. A pálinka jobban ütött, a fehérbor jobban 
fogyott, a vörös jobban hatott.

Vasárnap különleges szentmisével zártuk a hétvégét.  
A maglódi Rózsafüzér Királynője Katolikus Templomban 
a lövétei Fazakas Zoltán Márton premontrei apát celebrált 
misét a pusztinai csángó asszonyok közreműködésével. Utána 
az evangélikus templomban ökumenikus istentiszteletet tar-
tottak, melyen a felvidéki Lóczy Tibor evangélikus lelkész pré-
dikált. Fél egytől pedig búcsúebédet tálaltak fel a vendégeknek, 
amelyet a Tamási Áron Erdélyi Kör finanszírozott és főzőtt.

Tartalmas és megható beszédekkel zárult a XVII. Apáink 
nyomdokain – Kárpát-medencei Magyar Találkozó. Vendégeink 
a házigazdáknak, a házigazdák pedig a vendégeknek mondtak 
köszönetet a felejthetetlen és lélekemelő három napért. Legna-
gyobb bajban levő magyar testvéreink, a Benén élők számára 
több mint 500 ezer forintnyi adomány gyűlt össze a templo-
mokban kihelyezett perselyekben és a MagHáz pénzgyűjtőjében.  
A Tamási Áron Erdélyi Kör további 50 ezer forintot adományo-
zott: egyik magyar közösség a másiknak. (Bene Kárpátalján, a 
háborúban álló Ukrán Köztársaság területén található. Borzasztó 
helyzetükről a híradásokból is értesülhettünk.) Nagy ajándék az 
élettől, hogy magyarnak születtünk. Az évente megrendezett 
maglódi találkozó pedig újra és újra ráébreszt bennünket, hogy 
e viharvert, szétszaggatott nemzet tagjait akárhova is csatolták 
1920-ban, majd pedig a második világháború után, mi akkor is, 
bárhogy is: egy vérből valók vagyunk!                   Radosza Sándor
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Tabányi Pál 
polgármester 
beszéde 
(részletek)
„Ahogy Mudi Róbert refor-
mátus lelkész barátunk egyik 
prédikációjában mondta, meg-
hallotta a kürt  szavát. Hát mi 
szoktuk azt évente egy alka-
lommal megfújni, és nagyon 
örülünk, hogy mindig értő 
fülekre talál. Idejöttök, idejön-
nek hozzánk azok a testvére-
ink, akikkel szinte vérszerző-

dést kötöttünk évekkel-évtizedekkel ezelőtt."
„Maglód egy kapcsolódási pont valamennyiünk számára, és 

ahogy hátra nézek a gyermekek felé, eszembe jut róluk: tovább 
adni! A továbbadás nagyon fontos dolog,  ez az idősebb nem-
zedéktől a legnagyobb elvárás. Továbbadni azt a magyarságtu-
datot, amit mi az anyatejjel szívtunk magunkba. Van, aki nehe-
zebb körülmények között, de kitartóan ápolja a magyarságát. 
Tisztelet és megbecsülés valamennyiüknek, akik kisebbségi 
létben, egy kvázi idegen ország állampolgáraiként kell, hogy 
elszenvedjék azt, ami a magyarság vállalásával együtt jár."

Szűcs Lajos 
országgyűlési 
képviselő 
köszöntője 
(részletek)
„Több mint 17 évvel ezelőtt 
a Maglódiak úgy döntöt-
tek, hogy a 2004. december 
5-i, rosszemlékű népszava-
zás után valamit mégis csak 
kellene valamit tenni. Akkor 
úgy gondolták, olyan össze-
tartozás-élményt kell adniuk 
az embereknek, amivel meg-

próbáljuk elfelejtetni annak a nagyon csúnya napnak minden 
előzményét és rossz emlékét. Ha visszatekintünk az elmúlt 
évekre, akkor meg kell jegyeznünk, hogy ez a maglódi össze-
tartó közösség nagyszerűt alkotott, hiszen a családok befo-
gadnak erre a hétvégére külhonból jött vendégeket. Teszik ezt 
önzetlenül, amihez most egy tapsot szeretnék kérni. A máso-
dik tapsot és a köszönetet pedig azoknak az embereknek sze-
retném kérni, akiknek a munkája holnap befejeződik ugyan, de 
máris kezdik szervezni a jövő évi találkozót. A szervezőknek és 
a lebonyolításban résztvevőknek is szeretnék kérni egy tapsot."

„Kárpátalján még most is háború dúl, ahogy sok más helyen 
a világban. Békétlenség árnyékolja be a napjainkat. És felvető-
dik a kérdés, elérte-e ez a rendezvény a célját? Teremtettünk-e 
egyetértést? Azt gondolom, hogy nem, de nagyon komolyan 
törekszünk rá. És az egész rendezvénysorozatnak azt a jó 
érzést és azt az összetartozás-élményt kell sugároznia, amit 
szeretném, hogy minden egyes ilyen találkozó után magunk-
kal vinnénk. De, hogy ne csak a felhőtlen örömről szóljak, mai 
beszédemet Márai Sándor egy kis rövid versével szeretném 
zárni. Azért, hogy a békétlenség ne legyen a mi kenyerünk!”

Márai Sándor: Olyan világ jön

Olyan világ jön,
amikor mindenki gyanús, aki szép.
És aki tehetséges.
És akinek jelleme van...

A szépség inzultus lesz.
A tehetség provokáció.
És a jellem merénylet!...

Mert most ők jönnek...
A rútak.
A tehetségtelenek.
A jellemtelenek.

És leöntik vitriollal a szépet.
Bemázolják szurokkal és rágalommal a tehetséget.
Szíven döfik azt, akinek jelleme van.

APÁINK NYOMDOKAIN XVII. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR TALÁLKOZÓ

A találkozó résztvevői egyperces néma gyásszal 
emlékeztek meg az időközben elvesztett két 

barátunkról: a csíkszeredai Molnár Sándorról 
és a maglódi Rácz Gyuláról.
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Vaskó József, a Maglód Testvértelepüléseiért Alapítvány elnökének ünnepi beszéde 
(részletek)
Kedves Testvérek!
Maglód Testvértelepüléseiért 
Közalapítvány Elnökeként még 
nem álltam előttetek.  Endre 
Atya 2022 nyarán eltávozott 
közülünk, aki addig ennek az 
alapítványnak az elnöke volt. 
Számomra nagyon megtisztelő 
az, hogy Endre Atya munkáját, 
ezen a területen folytathatom. 
Azért is öröm ez a megbízatás, 
mert mindig is fontosnak tar-
tottam a határon túlra szakadt 
magyar testvérek érdekében 
cselekedni.

Mint tudjátok ez a XVII. találkozásunk. Ezen alkalmakon 
sok mindent megbeszéltünk, sok minden elhangzott, így arra 
gondoltam, hogy röviden arról beszélek Nektek, hogy ezek a 
találkozások milyen hatással voltak, és vannak településünkre, 
az itt élő emberekre. A találkozások kapcsán kötöttünk újabb 
testvértelepülési megállapodásokat. Gömörhosszúszó és Bene 
községek vezetőivel.
• Akik belépnek az Önkormányzatunk előterébe, azokat a 

testvértelepüléseink zászlóik köszöntik.
• Az elmúlt években városunk sokat fejlődött, emiatt újabb 

földterületeket volt szükséges lakóterületté nyilvánítani. Az itt 
kialakított utcák, ilyen neveket kaptak, mint például: Csáktor-
nya, Késmárk, Beregszász, Lövéte, Hargita, Homoród.

• 2010-ben ereklyés országzászlót avattunk. Az emlékmű nap 
mint nap emlékezteti a mellette elhaladókat a Trianoni dön-
tés következményeire, az elszakított magyar területeken élő 
testvéreinkre.

• Attila szobrok készültek a gömörhosszúszói testvérek segít-
ségével. Maglódon, Hosszúszón, Gyimesbükkön és Lövétén 
vigyázza Magyarországot Attila nagy király. Nektek mon-
dom kedves Dél-vidéken élő testvérek, hogy egy tölgyfa rön-
künk még van, és alig várja NS Nagy Sándor Maglódi szob-
rászunk, hogy abból is egy újabb Attila szobor szülessen, és 
a nagy király a déli végeket is őrizze.

• Civil szervezeteinken keresztül /például a Maglódi Polgári 
Kör/  is sokan kerültek szoros kapcsolatba veletek, jó ba-

rátságok is kialakultak, sőt még egy esküvőre is sor került. 
Néptáncosaink, énekkarunk, már több alkalommal jártak 
közöttetek. Természetesen Ti is több programot szervez-
tetek Maglódra. Legutóbb Diósi János közreműködésével 
került el hozzánk a Kupuszínai Színjátszó kör fergeteges 
előadása, melynek címe a „Paprikás csirke".

• Egymás rendezvényeit rendszeresen látogatjuk, falunapo-
kon, fesztiválokon. Sokan ezeken a kirándulásokon lépték át 
először a gúnyhatárt.

• Évek óta közösen fedezzük fel Erdély, Felvidék és Kárpátalja 
csodálatos hegyeit.

• A Csíksomlyói búcsún rendszeres résztvevők vagyunk. Né-
hány éve a református testvérek nagy létszámmal vettek 
részt ezen a zarándoklaton.

• A Tamási Áron Erdélyi Kör is sokat tesz annak érdekében, 
hogy a Maglódiak jobban megértsék és megismerjék a hatá-
ron túli magyarságot.

• Gyermekeinket is próbáltuk megismertetni egymással, kü-
lönböző táborokban, melyekre Gömörhosszúszón, Lövétén 
és Maglódon került sor.

• E rövid felsorolásból is megállapíthatjuk, hogy ez a rendez-
vény ennek a szellemisége, a veletek való direkt kapcsolat, 
nagyon jó hatással volt és van sok maglódi emberre.

• Egy nagy családja lett Maglódnak. Ez egy különleges család. 
Olyan család, ahol az apák, anyák, nagymamák, nagypapák, 
testvérré lettek.

• Szerencsére, ez a 17 alkalom, döntően olyan kormányzati 
ciklusra esett, amikor is a kormány határozottan támogat-
ta a magyar-magyar kapcsolatok erősítését. A rendezvénye-
inken megjelent hírességek, mint például Duray Miklós,  
Dr. Lomnici Zoltán, Potápi Árpád János, Pánczél Károly, 
Tőkés László, Szili Katalin, Brenzovics László hírül vitték a 
Kárpát-medencébe az itt tapasztaltakat.

• Általuk is felkerültünk egy olyan térképre, amely csak a 
magyarok szívében él, amely azon településeket mutatja be, 
ahol ilyen megbecsülése van a határon túli magyarságnak.

Vörösmarty Mihály a Gondolatok a könyvtárban című versében 
felteszi ezt a kérdést: „Ment-e a könyvek által a világ elébb?" 
Erre a felvetésre gondolva, feltehetjük mi is ezt a kérdést: 
Ment-e a Kárpát-medencei Magyar Találkozók által Maglód 
elébb. Erre az én válaszom határozott IGEN.

APÁINK NYOMDOKAIN XVII. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR TALÁLKOZÓ
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Egyre több újságcikket olvasunk arról, hogy az anyakönyv-
vezetők „csak úgy” megváltoztatják emberek nevét, legyen 
az születési családi név vagy utónév. Tájékoztatom Önöket, 
hogy ok nélkül senki nevét nem változtatjuk meg.

2014. július 1. napjától kezdve a munkánk során az Elekt-
ronikus Anyakönyvi Rendszert (továbbiakban: EAK) hasz-
náljuk, a rendszerben található adatokat az anyakönyvvezetők 
töltik fel. Azon személyeknek, akiknek 2014. július 1. napján, 
illetve az az utáni időszakban bármilyen anyakönyvi esemé-
nye történt (születés, házasság, haláleset, bejegyzett élet-
társi kapcsolat), automatikusan ebbe a rendszerbe kerülnek 
bejegyzésre. A 2014. július 1. napja előtt történt anyakönyvi 
eseményeket az anyakönyvvezetők a náluk őrzött papír alapú 
anyakönyvekből töltik fel. A papír alapú anyakönyvi bejegy-
zések hiteles bejegyzések, ezek az adatok minden más nyil-
vántartás alapjai. Kizárólag azok az adatok kerülnek az EAK 
rendszerbe, amelyet a papír alapú anyakönyvek tartalmaznak 
és csak úgy, ahogy azok korábban bejegyzésre kerültek. Ezek 
a bejegyzések az alapjai annak a rendszernek is (továbbiak-
ban: SZL), amit az okmányirodák, kormányablakok hasz-
nálnak igazolványaink (személyazonosító igazolvány, útlevél, 
lakcímkártya) kiállítása alkalmával.

Minden egyes esetben, amikor egy személy valamely 
adata a papír alapú anyakönyvből rögzítésre kerül az EAK 
rendszerbe, összehasonlítjuk azokkal az adatokkal, amelye-
ket az SZL rendszer tartalmaz.

Sajnos tapasztaljuk, hogy az SZL nyilvántartásban 
lévő adatok nagyon sokszor eltérnek az anyakönyvek-
ből felrögzített adatoktól. Mindez okán előfordulhat 
olyan eset, hogy egy új igazolvány kiállításakor vagy 
egy anyakönyvi kivonat kiállítása során derül fény arra, 
hogy a kérelmezőnek vagy a felmenőjének (szülő, nagy-
szülő) nem az a neve, amelyet addig használt, vagy amit 
az addigi igazolványai tartalmaztak. Ezekben az ese-
tekben mindig az anyakönyvvezető által az anyakönyv-
ből feltöltött adatok a helyesek! Az anyakönyvvezetők 
– főszabály szerint – értesítést küldenek a változással 
érintett személynek arról, hogy az adataiban milyen vál-
tozást állt be (például: a „Kiss”-ből „Kis”, az „u”-ból „ú”,  
a névvégi „y”-ból „i” lett).

Amennyiben ilyen történik Önökkel, az első meglepetést 
követően, kérem keressék fel az anyakönyvvezetőt, fordulja-
nak hozzánk bizalommal!

Potocska Györgyné anyakönyvvezető

ELEKTRONIKUS ANYAKÖNYVI RENDSZER

KÖLTSÉGVETÉS
Kedves Olvasók! Maglód város a 2024-es 
költségvetési évben 3.2 milliárd forintból 
gazdálkodhat. E keretösszegből 1.283 
millió forintot bérek és járulékok kifize-
tésére fordítunk. 715 millió forintot for-
dítunk dologi kiadásokra, melynek jelen-
tős részét a közüzemi díjak emésztik fel. 
Egyéb működési költségünk 530 millió 
forint, felhalmozási kiadásaink (melyek 
tartalmazzák pl. a beruházásokat és fel-
újításokat, valamint a tartalékot) összes-
ségében 395 millió forintot tesznek ki. 
További 178 millió forintot pedig hitel-
törlesztésre kell fordítanunk. A fenti 
keretösszegek tartalmazzák azt a – szá-
mításaink szerint –  375 millió forintot, 
mely rendelkezésünkre áll infrastruk-
turális fejlesztésekre. Ebből 300 millió 
körüli összeget emészt majd fel a városi  
szennyvízátemelő korszerűsítése-átépí-
tése, a szennyvíz és vízhálózat felújítása 
és fejlesztése, ingatlan vásárlása, valamint 
a helytörténeti gyűjtemény ingatlanának 
állagmegóvása. A fennmaradó 75 milliós 
keret áll majd rendelkezésre az óvoda és 
az iskolaudvar fejlesztésére, illetve köz-
téri sportpálya, játszótér felújítására is. 
Az adóbefizetéseket követően, kora nyá-
ron születhet döntés arról, hogy melyik 
projektre mekkora összeg fordítható.  
A fenti tételek tartalmazzák azt a közel 
1.172 millió forintot, melyet intézmé-
nyeink fenntartására fordítunk.

Önkormányzat
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Csendben belopózott a farsangi időszak, a mulatságok, bálok 
ideje. Sok éve a Tamási Áron Erdélyi Kör tagjai farsangi bált is 
szerveznek, ahová vendégeink többsége most is Pest vármegyéből 
érkezett, de oroszlányi látogatóink is voltak. Aminek még nagyon 
örvendtünk, hogy sok fiatal gyermekes család érkezett Maglódról 
is. 10 éve csak mi, szervezők öltöttünk jelmezt, mára már vendé-
geink is kedvet kaptak hozzá, színesebbé téve a farsangi bálunkat.

Lassan itt a tavasz is, kis közösségünk már a majálisra és a 
Mesefalura készül, de előtte egy szívünknek nagyon kedves ren-
dezvény következett, a Kárpát-medencei Magyar Találkozó, 
ahol, mint minden éveben, tagjaink vendégeket fogadtak, szál-
lással, munkával, süteményekkel támogattuk a rendezvényt.

2024. március 10-én megemlékezést tartunk a Székely 
Szabadság Napja alkalmából a maglódi Szent István téren 
lévő kopjafáinknál. Mire is emlékezünk ilyenkor? Sokan nem 

tudják, de a 1849-es szabad-
ságharc leverése után Szé-
kelyföldön nem nyugodtak 
a kedélyek, hitték és várták a 
felszabadulást, a független-
ség kivívását. 1851 júliusa 
és 1853. október 6-a között 
Makk József ezredes irányí-
tásával titkos katonai szervez-
kedésre került sort. Sajnálatos 
módon a mozgalomba beépült 
osztrák kém lebuktatta a szer-
veződést. 1851 decemberében 
már elkezdődtek a letartóz-
tatások, perek sora indult, 
majd azok lezárása után a 
fővezéreket kivégezték, 1854 
március 10-én a marosvásár-
helyi Postaréten, április 29-én 

pedig Sepsiszentgyörgyön, a többi elfogott résztvevőre 5-18 év 
közötti várfogságot szabtak ki. Ezen székely vértanúkra gyer-
tyagyújtással emlékezünk minden év március 10-én.

A megemlékezés pontos időpontjáról, részleteiről a Tamási 
Áron Erdélyi Kör facebookoldalán olvashatnak az érdeklődők.
A postaréti emlékmű egyik oldalán Jókai Mór epigrammája áll:

„Szent hely ez oh vándor! egy nemzet tette e jelt itt
Leghűbb gyermekei végzetes sírja fölé.
Élni szabadságban vagy azért meghalni merészen:
Ezt hitték, vallták s haltak érette híven.
Törvényes szabad és független nemzeti állás
Intő szobra legyen, honfi, e drága jel itt!”

Todor Ilona, a Tamási Áron Erdélyi Kör elnöke

SZÉKELY SZABADSÁG NAPJA
Maglódon is megemlékeztek a kommunizmus áldozatairól.  
A Maglód Város Önkormányzata és a Maglódi Polgári Kör 
által rendezett február 23-i eseményen Kérges László alpol-
gármester bevezetője után Palasik Mária történész – a Féle-
lembe zárt múlt című könyv szerzője – beszélt a korról, amely  
100 millió emberéletet követelt, és az 1945 tavaszán elkövetett 
gyömrői politikai tömeggyilkosságokról.

Mint ismeretes, azon a tavaszon az „ifjúkommunisták” az 
akkori Gyömrői járásból huszonnyolc tisztviselőt, papot, lel-
készt, vendéglőst és más „osztályidegent” hurcoltak a gyömrői 
vallató szobába, ahol halálra kínozták őket. Tették mindezt 
büntetlenül, sőt, a tömeggyilkosok később komoly pozíciókat 
kaptak a születő Rákosi-rendszerben.

Négy maglódi hivatalnokot is megöltek a gazemberek: 
dr. Bellus János járásbírót, Diószegi István főjegyzőt, Juhász 
Sándor irodatisztet és Zambelly Béla Vilmos közigazgatási 
jegyzőt. Emléküket Maglódon négy kopjafa őrzi. A központi 
vasútállomás előtti tér pedig dr. Bellus János nevét viseli.

Szerkesztőség

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAI

Rendbe tetette az Önkormányzat a Szeberényi Lajos 
Helytörténeti Gyűjtemény környékét. Térkő burkola-
tot kapott körben a járda és az út. Ezentúl a rendez-
vényekre látogatók és a város múltja iránt érdeklődők 
esőben is „száraz lábbal” kelhetnek át a korábban ingo-
ványos szakaszon, és nem kell bukdácsolniuk a felpat-
togzott betonlépcsőkön, mint tették azt eddig.

 Szelektív hulladékszállítás
Maglód, 2024 március április május június július aug. szept. október nov. december
csomagolási 11.; 25. 8.; 22. 6.; 20. 3.; 17. 1.; 15.; 29. 12.; 26. 9.; 23. 7.; 21. 4.; 18. 2.; 16.; 30.
zöldhulladék 18. 29. 13.; 27. 10.; 24. 8.; 22. 5.; 19. 2.; 16. 14.; 28. – –

További információ: https://dtkh.hu/dl/752
A szolgáltató által meghirdetett éves zöldhulladék gyűjtési naptár márciusban egy plusz időponttal egészül ki.  
Március 18-án minden ingatlan tulajdonosnak lehetősége lesz két (zöld) zsáknyi avar, és 0.5 m3 összekötözött ágnye-
sedék kihelyezésére. A szolgáltató felhívja az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a soron kívüli begyűjtést csak egy 
hetes időtartamra vállalja városunk területén. A hétfőn kihelyezett zöldhulladék teljes mennyisége legkésőbb pénte-
kig bezárólag kerül elszállítása.

MEGSZÉPÜLT
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PROGRAMOK

 03.07. csütörtök  Regionális kártyaverseny   
                  – a Maglódi Nyugdíjas Klub szervezésében

 03.08. péntek 15:30  Bélyegszakkör

 03.08. péntek 18:00  Köszöntjük a maglódi hölgyeket!                     
                               – a Nemzetközi Nőnap alkalmából

 03.09. szombat 16:00  MagHáz Nőnap – Hot Men Dance    
                                  Jegyárak: 3500-3000 Ft

 03.09. szombat 17:00-22:00  Retro disco  
              a 80-as 90-es és 2000-es évek slágereivel  
              Zenél Dj TICS – A jegy ára: 1500 Ft

 03.12. kedd 19:00  Lépj tovább!  
                            – Dr. Csernus Imre előadása

 03.15. péntek 09:00  1848/49-es Forradalom és Sza-
badságharc évfordulójának tiszteletére rendezett 
ünnepi megemlékezés a Pakányi Háznál. Ünnepi 
beszédet mond Dr. Szűcs Lajos országgyűlési 
képviselő. A műsor közreműködői Maglód Város 
Vermesy Péter Fúvószenekar, Vermesy Péter 
Alapfokú Művészeti és Általános Iskola növendé-
kei és a Maglódi Kacamajka Néptánc Együttes

 03.22. péntek 15:30  Bélyegszakkör

 03.23. szombat 17:00  Katona József dombormű avató  
                                  és ünnepi műsor a MagHázban

 03.25. hétfő 10:00  Tojásfa állítás a MagHáz előtt

 03.28. csütörtök 19:00  Bereczki Zoltán akusztik koncert 
– Jegyek az in-time.hu oldalán és a MagHázban

 04.04. csütörtök 19:00  Dumaszínház:  
    Kapunyitás – Még előtted az élet  
    Ács Fruzsina és Szabó Balázs Máté közös estje  
–  Jegyek kizárólag ONLINE a jegy.hu oldalon

 04.06. szombat 11:00  Alma Koncert – A családi kon-
cert során az egyedi stílusú etno zenét játszó 
együttes improvizatív módon kezeli a táncos-ze-
nés együttlétet: a gyerekek, sőt a szülők is aktív 
részesei és formálói a sok vidámsággal fűsze-
rezett műsornak – Jegyek 3000 Ft-ért a jegy.hu 
oldalán és a MagHázban válthatók

 04.11. csütörtök 18:00  A Magyar Költészet Napja – 
vendég Pelsőczy László Művészeti Életműdíjas szín-
művész, a Nemzeti Kamara Színház örökös tagja

 04.12. péntek 15:30  Bélyegszakkör

 04.12. péntek 17:00  Ötórai tea  
                    – a MAGAM Egyesület szervezésében

 04.13. szombat 09:00-12:00  Mag- és Növénybörze  
                                             a MagHáz előtt

 04.13. szombat 19:00  Tavaszköszöntő Bál  
a Maglódi Nők Klubja szervezésében, a MagHázban

 04.25. csütörtök 18:30  Jakupcsek Gabriella:  
                   A napos B oldal. Van élet a 40 után  
                – Az előadás után könyvvásárlás, dedikálás

 04.27. szombat  Majális a patakparton

BÁNK BÁN-ÜNNEP
Szeretettel meghívjuk Önöket a MagHázban megren-
dezésre kerülő Bánk bán-estre. Mint ismeretes, nemzeti 
drámánkat, a Katona József által írt Bánk bánt 1848. 
március 23-án mutatták be Pesten, ám a kézirat a for-
radalom zűrzavarában elveszett. Csak 65 évvel később, 
Maglódon találták meg a nagy mű szövegkönyvét. 

Ennek az irodalomtörténeti jelentőségű eseménynek 
állít méltó emléket a FEMA-Fejlődő Maglódért Egye-
sület és a MagHáz. Rendezvénysorozatunk során rész-
leteket láthatunk a Bánk bán filmből, továbbá dalokat 
hallhatunk országos hírű művészek előadásában az 
Erkel Ferenc által megzenésített opera változatból.  
A jeles alkalomra kiállítótermét a MagHáz Katona 
József teremnek nevezi el, a FEMA-Fejlődő Maglódért 
Egyesület pedig felavatja a Katona Józsefet ábrázoló 
bronz domborművet. Ingyenes rendezvényünkre min-
denkit szeretettel várunk 2024. március 23-án, szom-
baton, 17 órakor.

FEMA – MagHáz

A programok szervezője és helyszíne 
a MagHáz, az ettől eltérőt jelezzük. 

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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MagHáz 2234 Maglód, Fő utca 4-6. www.mag-haz.hu +36 29 326 222
rendezveny.maghaz@gmail.com facebook/maglodimuvelodeshaza  
Könyvtár: +36 29 325 137; konyvtar@vk-maglod.bibl.hu
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Év elején elindult óvodánkban az állatasszisztált kutyaterá-
piás foglalkozás, amin olyan gyermekek vesznek részt, akik 
fejlődését szeretnénk kutyák segítségével is megtámogatni. 
Olyan célorientált foglalkozásról van szó, ahol a speciáli-
san felkészített terápiás kutya támogatásával fejlesztik a 

mozgási, érzelmi, szociális és gondolkodási funkciókat.  
A terápiás és fejlesztő foglalkozások során sikerrel alkal-
mazzák a kutyát különböző típusú fejlesztésére (pl. tanulási 
problémák, érzelem felismerés zavarai, készség és képesség 
fejlesztés estén). Ez hosszú távú folyamat, mely során a 
gyermekek apró lépésekben megtanulnak együttműködni, 
bátorságot gyűjteni, miközben sokat mosolyognak, nevet-

nek. A szorongók elkezdenek kinyílni, és bízunk benne, 
hogy autista gyermekeink beszédében is sok változást, elő-
relépést tapasztalunk majd.

A terápián két kutyus van jelen, Fülöp és Charlie, ők nagyon 
okos és fegyelmezett segítők, nagyon szeretjük őket. A foglalko-

zásvezetőnk 2012 óta dol-
gozik terápiás kutya fel-
vezetőként bölcsődékben, 
óvodákban és iskolákban 
sajátos nevelést igénylő  
(pl. autista, ADHD) és 
nem igénylő gyermekek-
nél is, valamint értelmi 
fogyatékosok napközi ott-
honában és pszichiátrián 
is. Kutyás önismereti cso-
portfoglalkozásokat is tart 
felnőtteknek, és kutyás 
készségfejlesztést cégek-
nek, felkészítést vállal terá-
piás kutya vizsgára, vala-
mint családi kutya képzést 
és viselkedésrehabilitációt 
is. A foglalkozások inter-
aktívak, játékosak, ahol 

minden gyermek megtanulja, hogyan köszönjön az állatok-
nak, hogyan érjen és szóljon hozzájuk, és hogyan működje-
nek együtt hatékonyan.

Köszönjük a szülők bizalmát, együttműködését, hogy 
támogatták a terápia elindulását óvodánkban.

Mészárosné Ádám Andrea óvodapedagógus, 
óvodaigazgató-helyettes

ÁLLATASSZISZTÁLT KUTYATERÁPIA AZ OVIBAN

ISKOLAHÍVOGATÓ PROGRAM ÉS FARSANG AZ OVIBAN
Február elején ellátogattak óvodánkba a leendő elsős taní-
tónénik és óvodásainkat a művészeti iskola részéről zenei 
képességük alapján is felmérték. Ezen kívül az óvoda nagy-
csoportosai a szülőkkel együtt részt vehetnek majd egy 
hangszerbemutatós, táncházas iskolahívogató programon 
is március 7-én a Maglódi Napsugár Óvodában. 

Óvodai farsangunk idén február 8-ra esett. A farsangot 
megelőző hetekben már készült a farsangi szemüveg, álarc, 
és a szebbnél-szebb jelmezek pl. páva, katicabogár, orosz-
lán, hercegnők, királylányok, pókemberek sokasága és még 
Wonka is megelevenedett a Pillangó csoportban egy mos-

tanság látott mozifilmből. A beöltözést mindig nagy izga-
lommal várjuk, láthatjuk kedvenc mesék mesehőseit, illetve 
sok-sok kreatív jelmezt, ami a szülők kézügyességét bizo-
nyítja. Ez a nap csupa meglepetés, vicces játékok sokasága. 
Szeretik óvodásaink a szörpivó versenyt, a tejszínhab- és 
fánkevő versenyt, a székfoglalót, a lufi adogatót, a seprűtán-
cot, a szoborjátékot, a limbó hintót, és a labdás játékokat 
egyaránt. Idén Anna néni, óvodapedagógus kolléganőnk 
táncházat is szervezett óvodásainknak, szebbé téve a mi kis 
farsangunkat.

M. Á. A.



11

 M
A

G
LÓ

D
 ■

 2
02

4.
 M

Á
RC

IU
S 

Festészet
Nagyot taroltak a művészeti iskola 
festészet tagozatos növendékei. Pazar 
félévi kiállítást rendeztek, ezen felül 
pedig beküldött munkáik alapján nyolc 
tanuló jutott be a IX. Országos Festé-
szetverseny döntőjébe: Antal Cintia, 
Ernhöffer Rozina, Kovács Kristóf, 
Brandenburg Emma, Barabás Anna, 
Barabás Boglárka, Homoki Lili, Felde 
Máté. Külön említésre méltó, hogy a 
nyolc gyermekből négy a továbbkép-
zős korcsoportban indul a döntőben, 
ami országos szinten igen kiemelkedő, 
hiszen húsz nevezőből négy vermesys 
növendék. Felkészítő tanáraik: Csépe 
Milla és Nánásy Zita. A döntőre már-
cius végén kerül sor.

FEBRUÁRI HÍREK A VERMESYBŐL
Itt a farsang, áll a bál
A február a farsangi mulatságok, illetve 
a télűzés hónapja. Iskolánkban február 
9-én tartottunk farsangi bált. Február 
13-án – húshagyókedden – pedig az 
új iskola parkolójában „télűző” szal-
mabábot égettünk. A gyerekek nem 
csak a szalmabábot égették el, hanem 
„gondűző” céduláikat is tűzre vethették 
kereplők, dobok, csörgők kíséretében. 
Az este folyamán pedig táncbemutató 
és táncház keretében ünnepeltük meg a 
farsang utolsó napját. Ezúton is szeret-
nénk megköszönni a programok lebo-
nyolításában segédkező pedagógusaink 
munkáját! Köszönet azért, hogy gyere-
keink ilyen jellegű hagyományápolásban 
és közösségépítésben vehetnek részt.

És még mindig felvételi
A központi írásbeli felvételik január 
végével lezajlottak, minden felvételiző 
diák megismerte a felvételin elért pont-
számát, és ennek tudatában választha-
tott szüleivel együtt magának középfokú 
iskolát. (A felvételi lapokat február 21-ig 
kellett eljuttatni a továbbtanulásra kivá-
lasztott intézmények részére.) A máso-
dik félévben már csak azok a nyolcadi-
kosaink folytatják a felvételi előkészítő 
foglalkozásokat, akiknek márciusban 
szóbeli felvételi vizsgát is tenniük kell, 
ezért február elejétől az érdeklődő hete-
dikes diákoknak is lehetőségük nyílt, 
hogy részt vegyenek felvételi előkészítő 
órákon.

Simon Barbara és Grandpierre Aranka

  Felelős kiadó: Ljubimov Krisztina ügyvezető igazgató   Főszerkesztő: Radosza  
Sándor   Szerkesztőbizottság: Fajka Szilvia, Kanicsár Bori, Mészárosné 
Ádám Andrea, Tot-Harsányi Kata   Tördelő: Szabó László   Megjelenik éven-
te 10-szer – január és július kivételével – minden hó 15-ig. A terjesztés 2-3  
napot igényel.   Terjeszti a Maglódi Nyugdíjas Klub   Hirdetésfelvétel:  
+36 29 326 222, maglodujsaghirdetes@gmail.com   A kiadó nem vállal fele-
lősséget a hirdetések tartalmáért és az abban közölt adatok helyességéért. 
  Nyomda: Alföldi Nyomda Zrt.   Megjelenik 4300 példányban 

A városi önkormányzat havilapja
Kiadja a MagHáz Centrum Nonprofit Kft. 

2234 Maglód, Fő utca 4-6. 
www.mag-haz.hu

AGLÓD

Antal Cintia

Barabás Boglárka Felde Máté Homoki Lili

Brandenburg Emma Kovács Kristóf Ernhöffer Rozina

Barabás Anna
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Bútorlapszabászat: bútorlap anyagok,  
konyhai munkalapok és bútorvasalatok 
széles választéka
Egyedi bútorkészítés: konyhabútor, 
nappali bútor, fürdőszobabútor, tolóajtós 
gardrób rendszerek és egyéb lapbútorok 
tervezését, gyártását, kiszállítását és 
beépítését vállaljuk.

furnitura.hu
2234 Maglód, Bajcsy u. 80.
Szabó János: 06-30-970-1978
Szabó Tamás: 06-30-315-64-80
furnitura@furnitura.hu

GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ

Karbantartás, javítás gyári alkatrészekkel, garanciával.

06-30/342-8288 • 06-30/345-3451

Kombi cirkó, kazán, konvektor,
villany- és gázbojler, vízmelegítő.

Junkers, Bosch, Vaillant, Saunier, Duval, Biasi, Beretta, Westen, 
Ocean, Baxi, Fég, Ferroli, Éti, Hőterm, Ariston, Radiant

KLÍMA
telepítése, karbantartása, javítása

Győrfi Balázs gázkészülékszerelő-mester, épületgépész-technikus
www.ep-gep.hu

Dr. Móczár István és Tsa Kft.

Üzemorvosi rendelés szerdán, 8–12 óráig
2230 Gyömrő, Szent István út 55.

Dr. Móczár István főorvos
Telefonon vagy interneten történt 
egyeztetést követően az alábbi vizsgála-
tokat végezzük: dolgozók törzskarton-
ja, szerződéskötés, kockázatbecslés, 
dolgozók szűrése stb.

06-29-326-957  06-30-949-2240  Honlap: www.moczar.hu 
E-mail: moczar@hu.inter.net  moczar.istvan@rendelo.com

Közvetítő és kapcsolattartó: Róth Brigitta üzem- és háziorvos 
szakápoló-asszisztens 06-30-153-2277

Adminisztrátor: dr. Móczár Istvánné 06-30-396-9230

péceli személyautó szervizbe péceli személyautó szervizbe 
szerelőt keresünk.szerelőt keresünk.
06 20 938 228006 20 938 2280
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„Képzeld magad egy lépcsőházba, ahol szemben állsz két rop-
pant hosszú lépcsőkarral, az egyik felfelé, a másik lefelé vezet. 
A végük homályba vész, és ahol neked választanod kell, hogy 
melyiken indulsz el. Az egyiken az örök életre, a másikon az 
örök kárhozatra jutsz. Merre indulsz? Felfelé, vagy lefelé? Azt 
hiszem, hogy ha lelkedre hallgatsz, akkor felfelé. Még akkor 
is, ha tudod, hogy felfelé kaptatni mindig erőfeszítést igényel, 
mint lefelé tartani. Még akkor is, ha sejted, hogy lesz, amikor el 
fogsz fáradni, még talán az is meg fog fordulni a fejedben, hogy 
miért is nem a könnyebb utat választottad” – kezdem gondola-
taimat így nagyböjt elején a Sapientia nagyböjti bevezetőjében 
olvasottakkal. 

A jó hír az, hogy Isten mindig a segítségünkre siet. Szük-
ség szerint lépcsőről lépcsőre segíti lépteinket, sőt, megannyi 
„felvonót” is biztosít számunkra. Akárhányszor csak időt sza-
kítasz egy szentmisére/Istentiszteletre, imádkozol, böjtölsz, 
vagy csak segítesz egy rászo-
ruló embertársadon, belépsz 
abba a „felvonóba”, amit Isten 
irántad érzett végtelen szere-
tete bocsátott le neked. Azt 
akarja, hogy mindig, egyre 
csak közeledj Felé!

Endrődy Sándor Pérbe-
széd című verse segít ennek 
megértésében:

„Úgy-e apám, az ég
A szép csillagfátyol – 
Távol van mitőlünk?”
– Szédítően távol!

„S Isten úgy-e azért
Lakik a magasban,
Hogy mindent jól lásson?”
– Azét lakik ottan.

„Odaszállni mért nincs
Az embernek szárnya?”
– Fiam, az imádság
Fölemel hozzája!

A nagyböjti időszak életünk alapkérdéseit állítja elénk. Ez a 
40 nap lehetőség számunkra, hogy olyan kérdésekkel foglalkoz-
zunk, amelyekre a hétköznapok nyüzsgésében a mindennapok 
teendői között nincs lehetőség. A nagyböjt megállít és gondolko-
dásra késztet bennünket. Miért születtünk meg a világra és miért 
létezünk? Mi az életem értelme és célja? Jelen életszakaszomban 
hol tartok a lelki fejlődés útján? Hogyan juthatok el oda, ahová 
Isten akar vezetni?

„Az életünket Istennek köszönhetjük. Ő, aki saját képmására 
teremtette meg az embert, azt kéri tőlünk, hogy legyünk szentek, 
törekedjünk életünk megszentelésére! Ez nem arról való álmodo-
zást jelent, hogy halálunk után majd az Egyház minket is szentté 
avat, hanem komoly elhatározást, hogy Isten tetszését keressük 
mindenben. Ezt tették egyébként a szentek is, s ebben érdemes 
követnünk a példájukat. Az életszentség a szeretet tökéletessé-
gét jelenti. Isten a szeretet, s mi arra törekszünk, hogy szeres-
sük őt és embertársainkat. Előre tudjuk, hogy jócselekedeteink 
vagy mulasztásaink eredményeként mit kapunk. És előre tudjuk, 
hogy mit kell tennünk annak érdekében, hogy az igazak jutal-
mát, a mennyországot elnyerjük. Úgy érdemes elgondolkodnunk 
életünk alapkérdéseiről, hogy közben nem feledkezünk el arról  

a végső célról, az örök életről, ami a földi élet után vár minket.” – 
olvasom ma Horváth István atya gondolatát. 

„A bűnbeesés után, a teremtés rendjében okozott rendetlenség 
után, az embernek az Isten ellen való lázadása után, szeretetének 
elutasítása után sem hagyta magára az embert. Nem engedte, 
hogy kétségbeessék, hanem „annyira szerette a világot, hogy 
egyszülött Fiát adta érte…” A földre jövő Jézus Krisztus három 
„teremtményt” talált, amelynek nem az Ő Atyja volt a teremtője: 
a bűnt, a szenvedést, a halált. Hogy visszaadja a békét és a sze-
retet az embernek, a harmóniát a világnak, le kellett győznie a 
bűnt, a szenvedést és a halált. Mivel Jézus Krisztus mérhetet-
len szeretettel szerette az embereket, mindnyájukat egyesítette 
önmagában: magára vette bűneiket, elszenvedte szenvedéseiket, 
meghalt a halálukkal.” – egészíti ki Michael Quoist.

„Az ember itt a földön nem is annyira lépésről lépésre vándo-
rol, mint inkább keresztről keresztre száll. Már geometriai for-

máját tekintve is a kereszt: 
találkozás és ellentét. Tragi-
kum és reménység egyszerre. 
A teljes kiszolgáltatottság-
nak és elhagyatottságnak 
ama metszéspontja, ahol a 
lélek egyedül képes önmagát 
végül is egészében és végle-
gesen Isten kezére adni. Az 
első kereszt a gyermekkor 
keresztje. Félelemből és biza-
lomból ácsolták. A második 
kereszt a kamaszkoré. Egyik 
ágának fölismerés, másik ágá-
nak tévelygés a neve. A har-
madik a felnőttkor keresztje, 
minden kereszt közül talán 
a legmeredekebb. Most kell 
beilleszkednünk a világba, s 
ugyanakkor megtanulnunk 
lemondani róla. Most kell leg-
inkább ellenállni a föld vonzá-
sának, a szeretet és igazság vér 
szerinti értelmezésének. Az 

utolsó kereszt az öregkoré. Olajfák kertje, agónia a neve. Három 
fajtáját ismerjük. Az egyik Jézusé. A másik a jobb, a harmadik a 
bal latoré. Jézus barátságába fogadja a jobb latort, de egyetlen ítél-
kező szava sem volt a bal latorhoz. Kihűlő és elnémuló ajka egyet-
len nagy imádság volt – valamennyiünkért. A kereszt az egyedül 
lehetséges haza jóhíre. Ez a szeretet igazsága! Az igazságnak 
szenvedés az ára ebben a világban. Jézus, aki nem erőszak, hanem 
irántunk érzett és értünk szenvedő szeretet által magára veszi a 
keresztet, emberlétünk terhét, a világ terhét. Így jár előttünk és 
mutatja meg nekünk, miként találjuk meg az utat az igazi élethez. 
Uram, add, hogy ne botránkozzak a kereszteken és keresztjeimen, 
ne kerüljem el azokat, ha kínálod, de veled és lelkeddel ragadjon 
meg úgy, mint aki életét és megváltását viszi.” – idézek Pilinszky 
János Nagypéntek című írásából.

E három idézet a nagyböjt titkának világába enged bepillan-
tani. Nagyböjt hármas lába a böjt, az alamizsna ( jótett) és az 
imádság. Gyakoroljuk hittel és bátran, azzal a tudattal, hogy 
ezáltal mélyebben megismerjünk, megszeressünk, s hálával vál-
laljunk Téged a mindennapokban, s majd együtt örvendezhes-
sünk a feltámadás örömében húsvétkor most és odaát.

dr. Fülöp Krisztina katekéta

KÖZELEDJETEK AZ ISTENHEZ, ÉS KÖZELEDNI FOG HOZZÁTOK!
(Jak 4,8)
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VÍZVEZETÉKSZERELÉSVÍZVEZETÉKSZERELÉS
DUGULÁSELHÁRÍTÁS RÖVID HATÁRIDŐVEL, GARANCIÁVAL!

KISEBB MUNKÁKAT, JAVÍTÁSOKAT IS VÁLLALOK.
30 ÉVES SZAKMAI RUTIN, KULTURÁLT MEGJELENÉS.

06-20/988-5821 TURZA LÁSZLÓ e.v. 

Tervezését, telepítését, 
karbantartását, javítását vállalom!
Hatóságilag regisztrált 
biztonságtechnikai szerelô.
Hívjon bizalommal!

Bende Zsolt
T 06-30/9484104
U bbiztonsag76@gmail.com

RIASZTÓ ÉS KAMERA-
RENDSZEREK

Számos edzőmérkőzés mellett egy felkészü-
lési tornára is meghívást kaptunk. A Kistar-
csa által szervezett kézilabda-tornán vettek 
részt csapataink. A rendezvény nagyon jól 
szolgálta fejlődésünket. Jó együttesek ellen 
kellett bizonyítani, ezért igencsak büszkék 
lehetünk a maglódi gyerekekre. Rengeteg 
élményben volt részünk, és emellett három 
különdíjat is kiérdemeltek tanítványaink. 
U9 lánycsapatunkból Sarlósi Olívia érde-
melte ki a legjobb kapus címet, míg U9 
fiúegyüttesünkből Almási Antal 24 talá-
lattal gólkirály lett, Csajbók Sándort pedig 
a legtechnikásabb játékosnak választották. 
Büszkék vagyunk a kézilabdázóink által 
mutatott játékra, újfent bizonyították, hogy 
készen állnak a tavaszi bajnoki rajtra. 

Pappné Szamoránsky Piroska szakedző

ÉVELEJI GÓLÖRÖM

www.szeverborgyogyasz.hu
vagy telefonon: 06-30/881-8998 (hétköznap 8-20 óráig)

Dr. Széver 
Krisztina 

BŐRGYÓGYÁSZ, NEMIBETEGSÉGEK  
SZAKORVOSA ÉS KOZMETOLÓGUS

Budapest, XVII. kerület, Zrínyi u. 226.  
HÉTFŐ, SZERDA

BEJELENTKEZÉS ONLINE:

BŐRGYÓGYÁSZATI MAGÁNRENDELÉS
„Az egészséges bőrért”

A Pappné Szamoránsky Piroskával  
készült Williams Televíziós interjút 

lapzártánk idején (48 órával a 
Facebookon történt megjelenés után) 
19 000 ember tekintette meg. Vajon 
most hány megtekintésnél tartunk?

Hirdessen a Maglód újságban! 

+36 29 326 222

maglodujsaghirdetes@gmail.com
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SPORT
Február közepén véget ért a nagypályás felnőtt csapatunk 
felkészülése. A felkészülést vezetőedzőnk, Rakita Gábor a 
következőképpen értékelte: „Összességében jónak mondha-
tom, hiszen a tervezett munka 80-85 százalékát elvégeztük, de 
bőven szembesülnünk kellett hátráltató tényezőkkel. Volt, akit 
sérülés, volt, akit betegség miatt kellett sok ideig nélkülöznünk. 
Ezek a játékosok egyelőre nem az elvárt szinten vannak, de a fel-
zárkóztatásuk folyamatosan zajlik, és reméljük hamarosan utol 
érik a többieket! Jelenleg a célegyenesben vagyunk, a játékosok 
élesítése van napirenden és bár tudjuk, hogy ez első néhány 
mérkőzés mindig nehezebb, kiszámíthatatlanabb, igyekszünk 
a legjobb arcunkat mutatni már az első találkozókon is. Ha 
csak az eredményeket nézzük, azt gondolhatnánk, hogy nem 
sikerültek jól az edzőmérkőzések, viszont amit játszani aka-
runk, azt folyamatosan csiszolni tudtuk. Utolsó mérkőzésen a 
Monor U19-es, nem mellékesen igen jó együttese ellen győzni 
tudtuk, így a Deákvár elleni találkozót is bizakodva várjuk.  
A csapatból senki nem távozott, viszont érkezett a belső védő-
ként bevethető Fekete Roland Ráckevéről, illetve a tehetséges 
fiatal, Kerepesi Márkó Örkényből. Mellettük számíthatok 
az ősszel sérülés miatt nem, vagy csak keveset játszó Matyó 
Mátéra, Papp Richárdra és Nahóczky Balázsra, valamint egy 
újabb sérüléshullám esetén Kalina Tamás is bevethető lehet. 
Az őszi csapat ugyan jól teljesített, de a tavaszi kezdőcsapatok 
tekintetében lehet változás, amit nagyban befolyásol az, hogy 
ki milyen erőállapotban lesz.” A tavaszi rajt igazolta is a vezető-
edző szavait, hiszen a Vác-Deákvár elleni idegenbeli találkozón 
hat helyen is változtatott a Kismaros elleni utolsó őszi mérkő-
zéshez képest. A találkozó igen küzdelmesre sikerült, mindkét 
oldalon rengeteg pontatlansággal, de Ivancsó Dávid büntető 
góljával nyerni tudtunk, így őrizzük veretlenségünket és az első 
helyünket.

Felnőtt csapatunk tavaszi mérkőzései:
Vác-Deákvár–Maglód-HelloParks 0–1, g: Ivancsó D.
2024.03.02. 14:00: Maglód-HelloParks–Piliscsaba
2024.03.09. 15:00: Tahitótfalu–Maglód-HelloParks
2024.03.16. 14:30: Maglód-HelloParks–Mogyoród FC
2024.03.23. 15:00: Szentendre–Maglód-HelloParks
2024.03.30. 15:00: Maglód-HelloParks–Kistarcsa
2024.04.06. 16:00: Maglód-HelloParks–Csömör
2024.04.13. 16:00: Maglód-HelloParks–Valkó
2024.04.21. 16:00: Bag–Maglód-HelloParks
2024.04.27. 16:30: Maglód-HelloParks–Pomáz
2024.05.05. 16:30: Isaszeg–Maglód-HelloParks
2024.05.11. 16:30: Ecser–Maglód-HelloParks
2024.05.19. 17:00: Maglód-HelloParks–Pécel
2024.05.25. 17:00: Váchartyán–Maglód-HelloParks
2024.06.02. 17:00: Maglód-HelloParks–Kismaros

Futsal együttesünk visszafogottabb alapszakasz küzdelmeket 
követően igyekezett megerősíteni keretét, így igen nagy mozgás 
volt tapasztalható a házunk táján. Elsőként két szerb játékos, 
Milorad Bojic és Uros Nedeljkovic érkezett, majd nem sokkal 
az átigazolási szezon vége előtt még hat játékos csatlakozott 
felnőtt együttesünk keretéhez. A 20 éves Csóri László és a 
16 éves Csóri Balázs az Aramis csapatától érkezett hozzánk. 
Újpestről csatlakozott hozzánk a 24 éves kapus, Klcsó Gábor, 
aki korábban megfordult Győrben és Veszprémben is. Maglód 
mezben láthatjuk még a 19 éves Szabó Donátot is, aki a Szi-
getszentmiklós csapatától érkezett hozzánk. Utánpótlásunkból 
Buzás Patrik és Kerepesi Márkó Ivó csatlakozott a kerethez. 
Az érkezők mellett természetesen távozók is voltak: Branko 

Petric és Érsek Róbert befejezte futsal karrierjét, Simon Zsolt 
Inárcson, Kalina Tamás pedig az ELTE BEAC gárdájánál foly-
tatja. Szabó Gergely és Kertész Zalán tanulmányaik mellett 
egyelőre szüneteltetik futsal karrierjüket. Minden távozó játé-
kosunknak köszönjük csapatunknál tett szolgálatát és további 
eredményes sportpályafutást kívánunk! 

Németh Gusztáv (szakosztályvezető): „Mint látszik a keret 
jelentősen megfiatalodott, hiszen az átlagéletkor 23 év alá 
került. Bízunk benne, hogy a fiatalok gyorsasága és a tapasztal-
tabb játékosok rutinja együtt meghozza az eredményt és elér-
jük céljainkat, vagyis megőrizzük első osztályú tagságunkat.”

Ha a bajnokságban nem is, a kupában eddig minden jól ala-
kul csapatunk számára, amely alapszakasz lezárása után egy 
Magyar Kupa mérkőzéssel hangolt a bajnoki rájátszásra. Már 
az előző fordulóban történelmet írtunk a Csenger elleni diadal-
lal, majd most a Rubeolát 2-1-re legyőzve újra, hiszen a soro-
zat negyedik körébe, a legjobb nyolc közé kerültünk. Nagyobb 
különbséggel is nyerhettünk volna, ha nagyobb százalékban 
használjuk ki az előttünk adódott sok helyzetet, de a tovább-
jutás szempontjából mellékes, hogy végül csak egy gól volt a 
differencia. A legfontosabb az, hogy sikerélménnyel várhatjuk  
a bajnoki rájátszást. Futsal Magyar Kupa 3. forduló:
Rubeola FC–MAG-LOG Maglódi TC 1–2 (1–2) gól: Nagy 
R. ill. Jenei K., Nedeljkovic U. Maglód: Bohony B. – Vékei N., 
Seregy T., Milavecz K., Jenei K. csere: Kovács D., Klcsó G., Hor-
váth R., Csóri L., Nedeljkovics U., Szabó D., Talabér A., Bojic M. 

Tánczos Tibor (vezetőedző, Maglódi TC): „Nagyon örülök 
a továbbjutásnak, de a mutatott játékkal elégedettek azért nem 
nagyon lehetünk. Azt mindenképpen kiemelném hogy végre 
eljutunk az ellenfél kapujáig, mint ahogy azt ezen a mérkőzésen 
is rengetegszer megtettük, de a kapu előtt sokkal jobban kell 
koncentrálnunk a jövőben. A következő mérkőzéseken nem 
hibázhatunk ennyit. Ki kell szednünk a pozitív dolgokat a mai 
napból, és dolgozni tovább.”
Asztalitenisz csapatunk egy győzelemmel és egy vereséggel 
nyitotta az új évet. Február első napján a veretlen éllovas SZP-
CDSE ellen szenvedett 15:3-as vereséget, majd három hétre rá 
a sereghajtó Dunakeszi III-as csapata ellen diadalmaskodtak 
17:1-re, így 11 fordulót követően a hetedik helyen állnak a Pest 
megyei bajnokság A jelű csoportjában. Mint a játékos statisz-
tikákból kiderül, együttesünk legjobb formájában lévő játékosa 
Ivanics István, aki 28 játszmájából 17 megnyerve 61 százalékos 
mutatóval rendelkezik.

Klubunkról naprakész információkat a facebook.com/ 
MaglodiTornaClub és a www.maglodtc.hu oldalon kaphat.

Bíró Roland sportszervező, utánpótlás edző
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MENÜ AJÁNLATUNK : 1650Ft/adag
 2024.03.11. – 03.15. 

H
A Szegedi csirkegulyás + Napközis piskóta csokoládépudinggal
B Sertéspaprikás tésztakörettel

K
A Tárkonyos zöldségleves tésztával + Par. káposzta, fasírt
B Csirkeragu füstölt sajtmártásban tésztával

Sz
A Csülkös bableves + Túrós-barackos palacsinta vaníliasodó
B Rántott csirkecomb filé petrezselymes burgonyával

Cs
A Zöldborsó krémleves + Bolognai spagetti reszelt sajttal
B Rántott sajt rizzsel és tartármártással

P Zárva

 2024.03.25. – 03.29. 

H
A Majorannás sertés raguleves + Grízes tészta, baracklekvár
B Hentestokány tarhonyával

K
A Lebbencsleves + Zöldborsófőzelék fasírttal
B Borsos mustáros csirkeragu rizzsel

Sz
A Gulyásleves csipetkével + Almás palacsinta vaníliasodóval
B Szezámmagos rántott csirkemell filé petr. burgonyával

Cs
A Zeller krémleves + Milánói spagetti reszelt sajttal
B –

P Nagypéntek – Zárva

 Nyitva tartás  

Hétfő–Csütörtök: 0900–2100 

Péntek–Szombat: 0900–2400 

Vasárnap: zárva

 Konyha  hétfőtől szombatig 1900-ig 

 Menü mellett hétvégi ételkínálat! 

A menük kombinálhatóak, az A menü külön is rendelhető! A kombinált ételek árairól rendelés leadásakor tájékoztatást adnak kollégáink! 
Csomagolási díj: 150 Ft/doboz. Áraink az ÁFA-t tartalmazzák! Kiszállításhoz vagy elvitelnél minden esetben jelezze rendeléskor kenyér vagy evőeszköz igényét!
Menü kiszállítási terület: MAGLÓD, ECSER, GYÖMRŐ – 1200–1600 óra között. A házhozszállítás Maglódra ingyenes, 3000 Ft feletti rendelésnél Ecser és Gyömrő 

területére is ingyenes! Fizetési módok: helyben készpénz és bankkártya, kiszállításkor készpénz. A menü és az árak változtatásának jogát fenntartjuk!

JÓ ÉTVÁGYAT KÍVÁNUNK, TELE SZERETETTEL!

Rendelés leadás: Email-ben Messengeren Telefonon (0900-től)

2234 Maglód, József Attila krt. 6.

stebobisztro979@gmail.com

stebo.sport.bisztro

06-29-751-699

 2024.04.01. – 04.05. 

H Húsvét hétfő – Zárva

K
A

Szabadság miatt zárva
B

Sz
A Paradicsomleves, reszelt sajt + Paprikáskrumpli, kolbász, virsli
B Bakonyi sertéspaprikás tésztakörettel

Cs
A Csülkös bableves + Vargabéles
B Mozzarellás csirkemell kukoricás rizzssel

P
A Zöldségleves húsgombóccal + Káposztás tészta
B Sajtos rántott borda rizibizi

 2024.03.18. – 03.22. 

H
A Bakonyi betyárleves + Mákos guba vaníliasodó
B Fokhagymás-tejszínes csirke jázmin rizzsel

K
A Zöldborsóleves galuskával + Tökfőzelék sült virlsli
B Juhtúrós sztrapacska füstölt tarjával

Sz
A Lencsegulyás + Máglyarakás
B Kukoricapelyhes rántott csirkemell, burgonyapüré

Cs
A Paradicsomleves betűtésztával + Sóskafőzelék, tojás, főtt burg.
B Lecsós sertésragu tarhonyával

P
A Orja húsleves csigatésztával + Krumplis tészta
B Mátrai borda párolt rizzsel

Bódi Péter ügyvezető igazgató irányítása alatt 
a stebo 5000 KFT barkács nagykereskedés 

már 2004 óta lelkesen szolgálja ki a vásárlók igényeit.

Termékeinkkel találkozhat a barkácsboltok és a barkácsáruházak polcain. 
Cégünkről, kollégáinkról valamint az általunk gyártott és forgalmazott 

árucikkekről bővebb információ:

/stebo.huwww.stebo.hu Bódi Péter


